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民間企業・団体への就職

上位２項目の割合が上昇

問56（希望する進路）において「民間企業・団体」への就職を希望する学生に、具体的にどのような民間企

業・団体に就職したいかを聞いてみたところ、最も割合が高かったのが「安定しているところ」で61.9％、次

いで「給与の高いところ」が29.4％であった。この上位２項目に関しては、前回調査（2014年度）と比較し、「安

定しているところ」は6.2ポイント、「給与の高いところ」は7.6ポイントと大幅に上回る結果となった。

一方、「自分の能力を活かせるところ」は、前回調査（2014年度）よりも5.2ポイント下回る結果となった。

近年の就職内定率の上昇に伴い、就職先だけでなく、ワークライフバランスにおいても安定感を求めている

傾向がうかがえる。

問57
問56で「2 民間企業・団体」と答えた方にうかがいます。どのような民間企業・団体に就職したいと思いますか。

二つまで選んでください。

【基数：民間企業・団体に就職したい人】
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安定しているところ

給与の高いところ

規模の大きいところ

ベンチャービジネス

外資系

能力主義の徹底したところ

男女の待遇に差のないところ

社会貢献に熱心なところ

地域に根差したところ

全国展開しているところ

グローバルな事業展開をしているところ

イメージがよいところ

自分の能力を活かせるところ

大学で学んだことを活かせるところ

福利厚生が充実しているところ

その他
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